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Organizacién del Computador 2024 Nombre.

PARCIAL 1 Fecha:

‘ Ejercicio 1

1.a) Transformar el siguiente numero de punto flotante formato IEEE754 (expresado en
hexadecimal) a binario (completar a tabla con ceros y unos):

0x40807FFF :
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1.b) Transformar el siguiente nimero de.punto flotante formato IEEE754 (en formato
hexadecimal). Expresar el resultado ‘en formato decimal:

O0XFFB8004ET :

Ejercicio 2

2.a) 4 Cuales.son las compuertas I6gicas que consideramos universales, es decir, aqu
que nos posibilitan représéritar las funciones NOT, AND y OR?
2.5) Dada'la siguierite funcion: X = { B¥C)B’ + A + AT Marque, encerrando con un circulo
el indice, la-0 las funciores-equivalentes
(a) X=BB'+B'C+A+AC’
D) X=B.C + A+A
() X=B"

#) X=BICHAHAC

ellas

2:¢) ¢Cudl-de’las siguiehtGS'é‘ombinad‘onesde'entradaS'pro‘dUciré'una salida'en 1'en una
compuerta-XOR -de tres:entradas?

A) 011 s

B) 101

C) 100

D).000
[ 4 e
Ejereicio-3, | .
Encontrar:la expresion minimizada de la funcion utilizando el siguiente mapa de Karnaugh.
In’dicér'qorif(;léridéd"l'osz;-agi{ip‘émieri’tﬁs‘realiz‘ado‘s.‘
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Ejercicio 4 .
Evaluar el circuito y completar 1a columna de salida “F” de a tabla de verdad.
Iwixlylz!|¥F
0i0jl0l0
0iofo}] 1
0lol1lo Decodificador
D011 1 x4 Qo
0. 1/0}/0| w .
Ag Q
6l1]o07V1 5 ' - :
cl1l1lo0 M Qz
0i11111. ‘ £ia
1. 01010 1 e
tlolol1 ¥ 9
1/10/1!l0 Z .
101111
1111010
EREEREIER )
td%l110 . - - T e
1'1’_ 1 1'4 : B
Ejercicio 5
Corisidisranto et sisteima de emoria implementado en lafigoa:
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a) compl%ta;.losmac{msan lineas de puntos del dtagmma con. ta cantu:lad de sefales
lm?olucmdas y su denommacsén

b) Determinar si alguno de los siguientes-mapas de memoria representa correctamente
la implementacién del diagrama (Marcar con una X el correcto, o dejar en blanco si
seconsidera'que son‘todos ‘incarrectos).
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c) Galcular-el espacm dlreccmnable en palabras de 32-bits:
RO pa{abras
d) Responder verdadEra(V) o (F): ° ;
1. Los: bloques #1 Y #?.:éstan en paralelo

2. El SIstema solo posee' conexiones en serie.
3. 1 ', ' F ' 'SH tlene asoc1ada posmlones lmagen
4
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Hjaralolo, 7
8o pratande disenar un reglstro de entrada sarle (In) y salida paralelo O[0-3), ademas debe

tanar In capacidad de retenar la Informacldén, La entrada op selecciona el funcionamienta:

< op = 0; reglatro desplazamiento

- op = 1; ratanclon de ln Informacion,

Adomds, debe genararse una salida extra (OUT_1) que se ponga en uno cuanco tocos los
bits almacenados sean ceros, de lo contrario debe dar salida cero.

Aclaraclén: El dlagrama debe reallzarse a continuacién, debe utilizar las entradas v salidas
dadan 'y no #e puada agregar onfmdas 0 salidas nuevas a los flip-flop.
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Ejerciclo 8

Dado el slgulente dlagrama da astados, con una entrada “In" de 1 bit y una salida “Out” de 2
bits, oonslderando ‘que :los estgdog daben codnﬁcarse por el nimero de estado =n
representacion Bihariarde+2 ‘bits (g EO es ol "estado’ cérd" y se codifica como “00%),
'complatm*‘155"‘tablaS“”de?lbs' clrctitos comb1nacior1"]§s e astaﬁos y de"salida del oircus
secuencial, Wi S
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